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Notulen	bestuursvergadering	deltavliegen	
	
18	februari	2020	
	
Aanvang	19:45,	Skype	
Aanwezig:	Wim,	Frans,	Annet,	Sander,	Serge	
Afwezig:	Adrie	
	

1) De	agenda	wordt	vastgesteld	met	de	opmerking	om	uiterlijk	21:15	klaar	te	zijn.	
	
2) Doornemen	actielijst:	

(11)	Welkomstpakket	bestaat	niet	meer.	Aspirant	lidmaatschap	zouden	we	wel	weer	in	willen	
voeren.	Frans	zoekt	uit	hoe	we	dit	kunnen	oppakken.	
	
(66)	Gezondheidsverklaring	is	vorige	week	door	bestuur	akkoord	bevonden	in	een	nieuwe	versie	na	
een	kleine	tekstuele	aanpassing,	moet	nog	op	de	site	worden	gezet.	
	
(70)	Vliegstek	Langevelderslag.	Actiepunt	wordt	meegenomen	naar	volgend	overleg.	
	
(75)	Deltachat	stopzetten.	Sander	heeft	nog	geen	contact	gehad	met	de	maker	van	de	website	over	
de	tegenvallende	resultaten.	Mogelijk	valt	hier	nog	iets	te	verbeteren.	
	
(94)	Bergsportbeurs	is	niet	meer	relevant.	Er	moet	een	hoop	georganiseerd	worden	voor	een	beurs	
en	de	tijd	tot	de	beurs	is	te	kort.	Te	zijner	tijd	kan	de	beurs	voor	2021	worden	besproken.	
	
(97)	Schoolerkenning	staat	er	op	als	wens	van	Heleen.	Frans	vult	aan	dat	de	scholen	blijkbaar	niet	
zijn	erkend.	Er	moet	aan	de	KNVvL	erkenning	voor	de	scholen	worden	geëist	volgens	Frans.	Over	2	
weken	kan	hier	verder	over	worden	gesproken	bij	het	scholenoverleg.	
	
(99)	Ervaringseis	uit	handboek	gaat	Frans	mee	aan	de	slag	samen	met	de	Kadercommissie.	Frans	
geeft	hier	later	een	update	over.	Er	is	discussie	over	hoe	de	verlenging	brevet	hulpinstructeur	
aangevraagd	moet	worden.	Annet	meldt	dat	dit	altijd	al	gedaan	moest	worden	door	degene	die	het	
supplement	heeft.	Ook	dit	wordt	opgepakt	en	krijgt	vervolg.	
	
(100)	Lijst	van	waarnemers.	Lijsten/waarnemers	graag	samenvoegen	in	één	document	(extra	tab	in	
de	actielijst)	zodat	het	makkelijk	terug	is	te	vinden.	
	
(102)	Vergoeding	commerciële	activiteiten	(duovliegen)	is	Annet	mee	bezig.	Wordt	vervolgd.	De	
wetgeving	hierover	is	niet	gelijk	aan	het	verzekeringsverhaal.	Wim	voegt	toe	het	niet	te	groot	te	
maken,	aangezien	we	geen	commerciële	duopiloten	hebben.	Bij	ons	zijn	het	vrijwilligers	met	een	
kleine	onkostenvergoeding	tot	rond	de	100	euro	per	vlucht.		
Het	bericht	over	de	verzekering	bij	duovliegen	kan	gecommuniceerd	worden	aan	de	leden.	Annet	
zal	dit	doen	en	zal	het	vooraf	laten	controleren	door	Frans	en	Wim.	
	
(105)	Navragen	bij	afdeling	zweef	over	omgang	juniorleden	kan	van	de	lijst	af,	is	niet	meer	relevant.	
	
(106)	Bij	KEI	kunnen	op	den	duur	random	vragen	gegenereerd	worden.	Frans	is	en	blijft	hiermee	
bezig.	In	de	toekomst	kan	het	KEI	wel	on-line	examens	afnemen,	maar	dat	gaat	waarschijnlijk	lang	
duren.		
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(109)	Verzekering	voor	duopiloten	is	rondgemaild	binnen	het	bestuur.	
	
(110)	Website	KNVvL.nl/deltavliegen	tekstueel	aanpassen/verbeteren	zal	Frans	oppakken	i.p.v.	
Serge.	
	
(111)	Artikelen	Lift	is	opgepakt	door	enkele	leden	zelf.	Sander	heeft	hier	om	die	reden	niets	mee	
gedaan.	Het	actiepunt	kan	bij	Sander	weg.	Zodra	hij	content	heeft	om	over	te	schrijven	zal	hij	dit	
plaatsen	in	Lift.	
	
(112)	Goedkopere	(gratis)	vleugel	voor	aanhanger	heeft	Heleen	zelf	al	geregeld.	Kan	daarom	van	de	
lijst	af.	
	
(113)	Het	project	aanhanger	is	Frans	in	geïnteresseerd.	Hij	gaat	mogelijk	met	Heleen	samen	naar	
Altes	Lager	om	een	keer	zo’n	aanhanger	in	bedrijf	te	zien.	
	
(114,	115)	Gebruik	van	de	lier	van	Plus5	op	de	school	van	Heleen	wordt	aan	gewerkt	door	Plus5.	
	
(116)	Sponsoring	(vergoeding)	van	nieuwe	leerlingen	wordt	aangevraagd	door	de	instructeur	bij	
bestuur.	Actie	mag	van	de	lijst.	
	
(117)	Deltadag	is	Adrie	mee	bezig.	Adrie	heeft	een	mail	rondgestuurd.	Wordt	vervolgd.	
	
(118)	Sander	heeft	overleg	gehad	over	de	stekkenkaart.	Sander	en	Annet	zijn	hiermee	bezig	omdat	
enkele	coördinaten	op	de	huidige	lijst	niet	correct	zijn.	
	
Wim	bedankt	alle	bestuursleden	voor	de	opzet	van	de	nieuwsbrief.	Vraag	is	of	er	een	
publicatieschema	moet	worden	opgesteld.	Annet	geeft	aan	dat	er	in	2019	6	zijn	geweest.	Het	hangt	
af	van	of	er	nieuws	is	n.a.v.	een	vergadering	of	nieuwsitem.	Minimaal	1	nieuwsbrief	per	kwartaal	is	
wel	wenselijk	geeft	Wim	aan.	Bestuur	is	het	hier	mee	eens.	Wim	zet	het	in	zijn	agenda	om	tijdig	
stukjes	aan	te	leveren.	Annet	is	in	de	lead	en	zal	ons	op	tijd	aansporen	om	stukken	aan	te	leveren.	
Frans	wil	graag	de	template	ontvangen	om	de	nieuwsbrief	te	maken,	Annet	meent	dat	ze	deze	via	
José	gaat	krijgen.	Frans	gaat	Annet	er	indien	nodig	bij	helpen.	
	

3) A)	Wie	wil	er	plaatsnemen	in	redactie	van	Lift?	Wim	vraagt	of	iemand	hiervoor	kan	worden	
benaderd.	Sander	stelt	voor	om	een	oproep	te	plaatsen	in	de	nieuwsbrief.	Annet	geeft	aan	dat	de	
redactie	best	wel	wat	werk	is	volgens	de	vorige	redacteur.	Eerdere	oproepen	in	nieuwsbrieven	
hebben	niets	gebracht.	
B)	Sander	heeft	3-4	weken	geleden	penningmeesteroverleg	gehad.	Twee	punten	zijn	besproken	die	
voor	het	bestuur	interessant	zijn:	

-	Als	leden	niet	betalen	ontvangen	ze	toch	een	pasje	en	kunnen	meedoen	met	een	wedstrijd.	Ze	
zijn	bij	een	ongeluk	niet	verzekerd	en	juridisch	gezien	komt	de	verantwoordelijkheid	bij	de	
afdeling	te	liggen.	In	de	nieuwe	situatie	volgt	er	na	de	aanmaning,		indien	er	nog	niet	is	betaald,	
een		mededeling	hierover	aan	het	bestuur	dat	de	W.A.	verzekering	niet	geldig	is	(o.a.	bij	
wedstrijden).	Leden	ontvangen	nog	wel	het	pasje	en	verliezen	niet	hun	brevet.	Frans	meldt	dat	
er	ook	afdelingen	zijn	die	lidmaatschap	koppelen	aan	het	krijgen	van	een	brevet.	Momenteel	
kan	je	ook	een	delta-brevet	halen	als	je	niet	lid	bent	van	de	KNVvL.	Volgens	Annet	is	in	2017	in	
de	ALV	besloten	dat	iedereen,	die	een	“product”	afneemt	bij	de	KNVvL,		lid	dient	te	zijn.	Annet	
stuurt	het	verslag	van	deze	ALV	naar	het	bestuur.	Frans	vraagt	zich	af	waarom	niet-leden	dan	
wèl	theorie-examen	kunnen	doen.	
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-	Er	is	een	speciale	pot,	de	regeling	BOZA	vanuit	het	ministerie.	Als	er	€25.000,-	wordt	
uitgegeven	aan	algemeen	belang	binnen	de	vereniging	krijg	je	20%	terug	bij	het	ministerie.	
Zweef	maakt	hier	reeds	gebruik	van.	Het	moet	worden	aangetoond	waarvoor	het	wordt	
gebruikt.	De	regeling	zou	gebruikt	kunnen	worden	voor	bijvoorbeeld	een	gebouw	of	een	lier.	
Marketingdoeleinden	komen	niet	in	aanmerking	voor	de	regeling.	Ronald	is	de	regeling	
momenteel	aan	het	uitzoeken.	
	
Andere	punten	van	het	penningmeestersoverleg	zijn	nu	niet	van	belang	voor	deze	vergadering.	

	
C)	Status	Kei-brevetten,	wordt	je	algemeen	instructeur	of	instructeur	bv	lier/slepen?	
Brevet	geeft	je	rechten	op	startmethode.	Het	voorstel	van	Frans	en	Aernout	is	om	terug	te	gaan	
naar	één	aantekening	voor	instructeur,	die	enkel	voor	de	discipline	geldig	is	waar	je	brevet	voor	
geldig	is.	De	aantekeningen	“Instructeur	Lieren”,	“Instructeur	Bergvliegen”	en	“Instructeur	Slepen”	
komen	daarmee	te	vervallen.	“Instructeur	Algemeen”	wordt	dus	“Instructeur”.	
Per	discipline	apart	brevet	bleek	gedoe	te	zijn.		
De	eisen	voor	brevetten	worden	herzien	in	het	handboek.	Verenigingsinstructeur	komt	te	
vervallen.	Deze	moet	dan	de	aantekening	startofficier	aanvragen.	
José	gaat	beginnen	met	inrichten	in	het	systeem	zodra	bestuur	akkoord	is.	
Het	bestuur	kan	onderling	schriftelijk	akkoord	gaan	op	de	punten	die	nog	komen.	
D)	is	afgehandeld.	De	nieuwsbrief	is	verzonden.	
E)	In	het	handboek	staat	dat	de	aanvraag	schriftelijk	moet	worden	gedaan.	Hulpinstructeurs	
worden	aangemeld	door	een	school.	Michiel	Wetzer	is	aangemeld	en	Aernout	gaat	het	verder	
regelen.	
F)	bestuursleden	mogen	stemmen	bij	een	ALV	volgens	reglement	van	de	afdeling	delta.	Het	bestuur	
gaat	ervan	uit	dat	we	dat	kunnen	blijven	volgen,	ook	al	staat	het	in	de	KNVvL	statuten	dat	het	niet	
mag.	
G)	website	vliegstekken	is	besproken	bij	de	actielijst.	Sander	maakt	met	feedback	van	Annet	een	
definitief	stuk.	
H)	Langevelderslag.	Wim	geeft	aan	dat	het	gat	er	nog	steeds	is.	Dit	wordt	een	andere	keer	verder	
besproken.	
I)	Frans	en	Aernout	zijn	het	erover	eens	dat	de	regels	voor	duo-/tandemvliegen	niet	
strenger/moeilijker	moeten	worden	gemaakt	als	juist	alle	andere	regels	soepeler	worden	gemaakt.	
Frans	en	Aernout	gaan	hier	mee	aan	de	slag.	
	

4) Deltachat	offline	of	niet	is	al	besproken	bij	de	actielijst.	Sander	zal	dit	de	volgende	vergadering	
meenemen.	Hij	spreekt	hierover	met	de	bouwer/maker	van	de	website.	Deze	zou	mogelijk	ideeën	
hebben	om	de	website	te	verbeteren.	

5) Bijwerken	handboek	is	doorlopend.	Aernout	en	Frans	komen	nu	al	regelmatig	met	voorstellen.	
6) Frans	heeft	contact	gehad	met	de	dame	die	de	vorige	keer	EHBO-les	heeft	gegeven.	Frans	heeft	het	

idee	opgevat	om	de	EHBO	voor	zichzelf	te	gaan	doen.	Er	wordt	momenteel	niets	centraal	
georganiseerd.	Frans	zal	dit	onderwerp	bespreken	bij	het	overleg	met	de	scholen.	Serge	vraagt	of	
er	bij	de	andere	afdelingen	mogelijk	iets	centraal	is	geregeld.	Frans	geeft	aan	dat	mogelijk	
schermvliegen	wel	een	centrale	EHBO	cursus	kent	en	zal	dit	navragen.	

7) Rondvraag:	
Wim	vraagt	over	het	document	om	filmpjes	en	foto’s	van	onze	sport	te	plaatsen	op	
luchtsporters.nl.	Moeten	we	hier	nog	iets	mee?	Serge	zal	luchtsporters.nl	in	de	gaten	houden	of	er	
voldoende	materiaal	wordt	aangeleverd	ter	promotie.	Momenteel	wordt	er	dusdanig	veel	geplaatst	
dat	de	lijst	om	commitment	te	creëren	om	materiaal	op	luchtsporters.nl	te	plaatsen	nu	niet	
relevant	meer	is.	
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Frans	vraagt	over	vrijstelling	van	een	piloot	die	6	jaar	geleden	(GA)	voor	het	laatst	heeft	gevlogen,	
waarmee	zijn	brevet	verlopen	is.	Frans	vindt	dat	hij	alle	examenonderdelen	moet	doen	en	zal	hem	
dit	mededelen.	Het	bestuur	is	het	hiermee	eens.	
Annet	geeft	n.a.v.	Frans	zijn	vraag	aan	dat	zij	Threema	niet	kan	installeren	op	de	huidige	telefoon.	
Deze	week	wordt	dit	opgelost	met	een	andere	telefoon.	
	

8) De	volgende	vergadering	vind	plaats	maandag	30	maart	van	20:00	tot	21:30.	
	
Wim	bedankt	iedereen	voor	het	overleg.	
	
Wim	vraagt	feedback	aan	bestuur	of	deze	manier	van	werken	om	snel	de	agenda	door	te	gaan	de	
juiste	manier	is?	
Annet	vind	deze	manier	van	vergaderen	prettig	en	heeft	haar	voorkeur,	omdat	het	veel	minder	tijd	
kost.	
Frans	is	positief.	
Serge	wil	graag	dat	dubbele	punten	met	de	actielijst	van	de	agenda	worden	gehaald.	De	agenda	
mag	wel	korter.	Dan	kan	er	ook	zo	nodig	dieper	op	punten	worden	ingegaan.	
Sander	meldt	wel	het	belang	om	niet	te	snel	over	belangrijke	punten	heen	te	gaan.	Wim	is	het	
hiermee	eens	en	zal	in	de	gaten	houden	dat	hij	niet	te	snel	over	punten	heen	gaant.	
Op	de	volgende	agenda	zullen	de	laatste	2	punten	worden	gereserveerd	voor	zaken	die	meer	
aandacht	nodig	hebben.	
Wim	vindt	het	fijn	dat	we	elkaar	goed	laten	uitpraten	en	toch	de	vaart	erin	houden.	
Serge	stuurt	de	notulen	aan	iedereen	rond.	
	
De	vergadering	wordt	gesloten	om	21:00.	
	
	
Punten	voor	het	volgende	overleg	en	bestuursleden:	
- Sander	zoekt	contact	met	bouwer	website	deltachat.	
- Vliegstek	Langevelderslag	op	volgende	vergadering.	Willen	we	het	zo	laten	of	meer	aandacht	

aan	laten	besteden	(zie	mail	Adrie).	
- Frans	bezig	met	ervaringseis	handboek.	
- Lijst	waarnemers	in	1	document.	
- Annet	verder	met	vraagstuk	over	commerciële	duovluchten.	
- Frans	pakt	website	knvvl.nl/deltavliegen	aan	m.b.t.	de	tekst.	
- Adrie	werkt	aan	de	deltadag.	Wim	heeft	nog	even	contact	met	Adrie	n.a.v.	de	mail	van	Adrie.	
- Sander	en	Annet	werken	verder	aan	de	stekkenkaart.	
- Rondkijken	of	er	mogelijk	geïnteresseerden	zijn	voor	redactie	Lift.	
- Annet	zoekt	terug	over	besluit	halen	brevet	zonder	KNVvL	lidmaatschap.	
- Frans	zal	navraag	doen	m.b.t.	EHBO-cursus	instructeurs.	

	


